

减持新规实施后，日均减持金额下降了67% 阶段性拐点来了吗？

上周五，创业板以跌破两年新低开盘，早盘反复下跌探底，午后小幅调整，受次新股、雄安等拉升影响，板块龙头东方财富率先大涨，创业板指盘中一度大涨1.47%，尾盘股指小幅回落，最终涨1.01%。宽幅震荡的局面让一些散户有些适应不了，也让一些散户看到了些许希望。而在盘后，管理层更是释放出一些利好。一些机构指出，区间震荡或为主流预期。

日均减持金额下降了67%

首先释放出利好的来自上交所。上交所通过官方微博披露，减持新规实施后，通过竞价交易系统的日均减持金额较实施前出现了显著下降，降幅为67%。

上交所表示，截至5月26日证监会减持新规实施前，今年沪市共有278家上市公司的股东进行过减持，涉及2422个账户，累计减持102亿股，总金额900亿元。其中通过竞价系统减持551亿元，日均5.76亿

元；大宗交易减持349亿元，日均3.65亿元。上交所称，减持新规实施后，共有35家上市公司的股东进行过减持，涉及86个账户，累计减持4716万股，合计金额5.7亿元，日均1.9亿元，均为通过竞价系统进行的减持，没有通过大宗交易进行的减持。

上交所指出，整体上看，新规实施后，通过竞价交易系统的日均减持金额较实施前出现了显著下降，降幅为67%。

此次证监会减持新规的出台，对于大股东的无序减持对二级市场带来的冲击初现抑制效果，有利于完善资本市场的基础性制度。上交所作为证券市场的一线监管者，将继续秉承组织管理证券交易的基本职责，切实落实减持新规的实施，引导有序合规减持、防控异常减持行为，共同营造稳定健康的市场环境。



IPO要放缓了？

上周五晚，证监会例行核发了新股批文。细心的市场人士发现，此次只放行了4家。这4家企业分别是：上交所主板的广州酒家集团股份有限公司和唐山三孚硅业股份有限公司，深交所中小板的江苏中设集团股份有限公司，以及深交所创业板的杭州沪宁电梯部件股份有限公司。上述4家企业筹资总额不超过15亿元。无论是从核准的新股数量还是融资规模来看，这都是今年以来

最少的一周，也是2015年12月恢复IPO以来最少的一周。统计显示，今年以来，IPO批文基本保持每周10家的频率，除了端午小长假那一周，其余每周IPO批文数量都在10家或以上。上上周IPO批文虽然只有7家，不过当时是端午假的因素。这次降至4家，这一消息被不少市场人士认为是再明确不过的放缓信号。

一直以来，市场上都有声称，股票市场从根本上说还

是受供求关系的影响，IPO过快过急也不是好事，要根据市场的承受力适当调节IPO的节奏。目前A股市场主要是存量资金在博弈，进场的增量资金很少，减缓IPO的数量，有助于A股市场休养生息。监管层放缓IPO的节奏，有利于IPO标准和质量的提高。武汉科技大学教授董登新表示，IPO的核心是做好上市公司发行公司股票的质量审查，对于资本市场“入口”的从严监管将成常态。

A股闯关MSCI指数被看好

进入6月，A股闯关MSCI指数备受关注。据彭博报道，高盛分析师在6月1日的报告中写道，A股和中国债券被纳入国际指数的话，将在未来5年分别给股票和债券市场带来2100亿美元和2500亿美元的资金流入。5年后中国占MSCI新兴市场指数的权重或达34%，占其全球指数的权重达4%；而到2021年，中国债券可能分别占到新兴市场/全球债券基准指数的10%和6%。MSCI在6月20日决定纳入A股的概率为60%。中国股票和债券市场规模分别名列全球第二和第三，这仍然是它们应该被纳入国际指数的关键依

据。不仅是高盛看好这次A股闯关MSCI指数。此前摩根大通方面也指出，今年A股纳入指数的可能性高于往年。即使获得加入，起初在相关指数的比重仅为0.5%。但相信未来几年相关比重会大幅上升，国际投资者应该提前布局，增加A股的持仓比例。瑞银集团方面也表示，相信中国A股在2017年纳入MSCI指数的可能性较大。

此前A股已经经历三次闯关MSCI新兴市场指数失败，分别是：2014年6月11日、2015年6月10日、2016年6月15日。

机构看后市谨慎乐观

后市如何演绎？机构呈现出谨慎的乐观。

宁波海顺分析上周五市场称，当日午后中小创的拉升和上证50的回调形成了跷跷板效应，创业板再次创出新低之后的触底反弹量能略显不足，下周重点关注能否有个明显放量，周五的拉升不排除有对周末出消息面利好的预期，“市场上产业资本在不停地增持，破净的公司在增多，一批实力资金的左侧交易可以预测底部就在这附近的概率还

是比较大的，现在市场缺少的就是信心，一旦情绪回升，增量资金的进场就会推动市场的上行。”该机构称，从板块方面看，走势最强的主流品种还是前期的热点雄安新区，以及次新股高送转，中小创的反弹大概率还是由他们去带领。随着市场不断下跌，目前市场上机会已经大于风险，很多高成长的错杀个股已经值得去关注了。操作上，建议投资者开始逐步分批次进行左侧交易，控制好仓位。

阶段性拐点来了吗？

据统计，素有投资者情绪“晴雨表”之称的融资融券余额近日整体呈现下滑趋势。截至6月1日，沪深两市融资融券余额报8646.28亿元，较前一交易日再度下跌49.97亿元，且连续三个交易日在8700亿元下方，并创下年内新低。

财经评论员郭施亮称，当下两融余额已创下年内新低，预计将在8500亿元至8700亿元间低位徘徊。他分析称，最

近一段时间，随着一系列金融监管以及去杠杆动作的影响，加速了两融余额骤降的压力，对于部分标的股票而言，也容易产生降杠杆杀跌压力，助跌压力依存。此外，两融余额回落至底部区域，也意味着目前市场投资信心降至冰点，新增流动性不足，加速了存量资金的分流压力。整体来看，股市弱势特征相对明显。

郭施亮分析称，两融余额

致歉声明 上星期兑换出现断货情况，导致客户来了没兑到酒，厂家特批追加1000件酒，只限两天，先到先得，兑完为止 今起，这样100元在枣庄可顶1008元用 快快看看您的钱包里面有没有！

6月5日-6日枣庄市民凭三位相同号100元钞票（例：111、000、999……前、中、后都行），顺子号或AABB号的百元钞（例：234、678、3355、8800……前、中、后都行）一张，均可到枣庄日报社东营销厅，现场兑换价值1008元的古井镇金娇原浆酒一箱（500ml×6瓶）。有多少张这样的钱就可以兑换多少箱这样的酒，让您一次兑到爽。

古井镇金娇原浆酒兑换须知：

★ 兑换时间及地点：6月5日-6日

枣庄日报社东厅（市中区文化中路与振兴路交叉口东100米路南
公交乘7路、K15路）

★ 兑换热线：18369262786

广告



市场价：1008元/箱